



В Санкт-Петербурге в рамках совместных мероприятий Московского межрегионального и Северо-Западного следственных управлений на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проведена рабочая встреча с руководством и профессорско-преподавательским составом Санкт-Петербургского университета МВД России.



В Санкт-Петербурге в рамках совместных мероприятий Московского межрегионального и Северо-Западного следственных управлений на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проведена рабочая встреча с руководством и профессорско-преподавательским составом Санкт-Петербургского университета МВД России.

В ходе рабочей встречи обсудили вопросы использования потенциала ВУЗа в проведении совместных мероприятий, в том числе учебно-методического характера по освоению



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

транспортной специализации работы следственных управлений.

Участники рабочей встречи обменялись мнениями о современных и передовых методах обучения и воспитания личного состава, изменениях законодательства, межведомственном взаимодействии.

Изображения



17 Января 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1290374>